
Das große Weinfass in den Spiegelsbergen 
 

 
1)  Wahr oder falsch? Schreibe es richtig auf. 
 
   wahr falsch 
 
a)  Bischof Heinrich besucht einen Bischof im  
  Rheinland. 
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b)  Bischof Heinrich und der fremde Bischof  
  schließen eine Wette ab. 
  Der Verlierer muss dem Gewinner das Schloss 
  putzen. 
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c)  Der Diener von Bischof Heinrich heißt Peter. 
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d)  Liese heiratet Konrad nur, wenn er ein  
  Häuschen hat. 
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�
 

 
e)  Konrad ist glücklich, dass Harm endlich verkauft 
  ist. 
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2)  Beantworte diese Fragen. Schreibe die Antworten in dein Heft. 
 
a)  Warum will der fremde Bischof, dass Konrad lügt? 
 
b)  Warum ist Konrad verzweifelt? 
 
c)  Warum verkauft Konrad den Widder? 
 


